

“Дом, где песням нет конца” встретил своих выпускников

В последний день января музыкальная школа №1 распахнула свои двери для выпускников разных лет. На традиционной встрече собрались выпускники, чтобы вспомнить, каково это быть музыкантом.



... Спешу в музыкальную школу. Снова опаздываю, но уже не на урок. В фойе много неизвестных мне лиц разных возрастов. Из зала доносится приятная легкая музыка. На душе спокойствие. Странно, но именно здесь так уютно и комфортно.

Концертный зал. И вот поток воспоминаний уже не остановить: день первоклассника, репетиции с оркестром, первое выступление, экзамены, выпускной...

Бурные аплодисменты возвращают меня в реальность. На сцене - Николай Васильевич Кадыков, директор детской музыкальной школы №1. Его речь началась со слов "назвать вас детьми трудно". И вправду. Школа существует больше, чем полвека, и средний возраст выпускников уже перевалил за 30.

- Заходите хотя бы раз в году, - напутствует нас директор.

Теперь настал черед выпускников продемонстрировать все, что им здесь научили.

Первым выступает Игорь Ефимов - один из талантливых баянистов-выпускников. Он планирует поступить в Асбестовский колледж искусств, чтобы продолжить обучение музыке. А вот Антон Тутов, который исполнил произведение Шумана "Арабески", уже студент второго курса.

Но не все выпускники музыкальной школы хотят стать профессиональными музыкантами. Валерия Мальгина считает пение своим хобби. Во время исполнения песни "Ты гори, свеча" она предстала в образе гадающей девушки. Выступление произвело большое впечатление на зрителей. Выключенный свет, горящая свеча - все это создало атмосферу таинственности и завораживало слушателей.

- Я рада, что окончила музыкальную школу, - признается Валерия. - Не могу без творчества. Я люблю петь, поэтому сейчас занимаюсь в ансамбле "Витаминус".

Кульминацией вечера встреч было выступление группы "D.I.G.M.A". Закончился концерт исполнением "Песни о школе". Примечательно, что все выпуск-



На встрече выпускников в музыкальной школе выступила группа "D.I.G.M.A".



**Все вместе выпускники исполнили
"Песню о школе".**

ники до сих пор помнят этот текст. Но лучше всех спел ее, конечно же, Николай Васильевич Кадыков.

Концерт позади, но сам вечер не окончен. Все с любопытством разглядывают фотографии прошлых лет, общаются, обмениваются впечатлениями. Во всей этой суматохе ловлю взглядом своего учителя по музыкальной литературе Татьяну Юрьевну Сосекину. Оказывается, для многих учителей вечер встреч происходит буквально каждый день. Ведь окончив школу, они возвращаются сюда, но уже в качестве преподава-

телей, чтобы обучать музыке новое поколение детишек.

На вопрос, почему она решила стать педагогом именно в музыкальной школе, Татьяна Юрьевна ответила:

- Потому что в музыкальную школу дети приходят с желанием учиться. Мне нравится, что занятие музыкой приносит им удовольствие. А сегодня, увидев своих выпускников, я поняла: мне очень приятно, что они не забывают о нас, - улыбается Татьяна Юрьевна.

**Виктория ГОЛОВАНОВА.
Фото Анны ЗАДОРИНОЙ.**